

为什么不要让孩子一个人随便去邻居、同学家

现如今的邻居,小孩的同学家,不比乡下世代生活在一起,互相之间知根知底,可能完全了解人家。

即使是平常来往较多,相互有一定的了解,也不要随便让孩子一个人去别人家玩。这不仅仅是为了自己人身安全方面的问题,而是别人家此时是否方便,要接待远方来的客人,或者一家人准备外出游玩,还是不欢迎在某个时间段被人打扰。

不随便去邻居、同学家的原因:

第一、在没有监护人照看的情况之下,外出过程中出现意外,是说不清楚的。

第二、对邻居、同学的家人有了解自己心中没底。在别人家发生意外的时候,怎么能说得清楚。

第三、要是邻居、同学家没有大人在,自家孩子在别人家玩耍、打闹,造成家具电器损坏,或者重要物品不见了,那就难办喽。

不要让孩子一个人随便去别人家玩,大人一定要把其中的利害关系跟孩子讲清楚。就算孩子再想去,也要把原因和可能发生的事情,跟孩子讲清楚,让其知难而退。

小孩一个人外出,一定要做到以下四点:

- 1、要让父母知道自己去了谁家,小孩要牢记父母的电话号码;
- 2、要提前一、两天打电话预约去的时间;
- 3、最好不要在别人家玩太久;
- 4、别人家来了客人的时候,找准时机撤回来;

实在是很有好的邻居和朋友,也不一定非要去别人家玩,可以在双方家长都有时间的时候,约出来一起出来在小区的游乐场游泳、或者打羽毛球、乒乓球之类有意义的体育健身活动。

父母是孩子人身安全的第一责任人,千万不可疏忽大意,不要等到出了问题,才来后悔。试想一下,自己也不希望家里时不时地来一个不速之客吧?一个随便去邻居、同学家玩的孩子,是不知道什么事情该做,什么事情不该做的,甚至惹烦了人家,会被人家认为没有教养。从小就应该教育孩子,不要随便给别人添麻烦,这是一种有教养的表现。

不随便去邻居和同学家,就是不给自己惹事,不给别人添麻烦。

做父母的想方设法地把自己的家布置得更温馨一些,更适合孩子学习,读书,休闲和娱乐。

写在最后:

不要随便让孩子一个人去邻居、同学家,是因为小孩脱离了监护人的视线范围,一些不可预知的安全隐患和有损孩子人身安全的因素,是很难把控的。

我们不能把世界上所有的人都看成坏人,更不能把所有的人都看成好人。

一个小孩顺便去别人家,很容易给别人添麻烦。不给别人添麻烦是一种有教养的体现,就好比自己不希望别人给自己添麻烦-样的道理。

